
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины с малолетним ребенком во время пожара

9 апреля 2019 г. в селе Побочино Омской области произошел пожар в частном доме, во время пожара погибли 27-летняя женщина и ее 2,5-летняя дочь. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В результате первоначальных следственных действий установлено, что в момент пожара женщина находилась дома вместе с дочерью, их тела были обнаружены недалеко от входа в дом, по-видимому, женщина с ребенком на руках пыталась спастись, но не смогла, из-за сильного задымления она и ребенок скончались. Предварительная причина смерти – острое отравление угарным газом. В момент пожара двое старших сыновей, 4 и 5 лет, были у бабушки, которая проживает в соседнем доме, она и вызвала спасателей, заметив дым в доме у дочери. Супруг погибшей женщины находится на вахте. Семья характеризуется положительно. Причиной возгорания могло быть короткое замыкание электропроводки, на месте происшествия следователи обнаружили и изъяли оплавленные провода.

В настоящее время назначены пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы и иные следственные действия. Расследование продолжается.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1332716>